RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
COVID -1

Satuan Pendidikan : Ma.Alkhairaat Biromaru

Kelas/Semester X1/ 1

Mata Pelajaran : Al Qur’an Hadits

Materi Pokok : Indahnya hidup dengan menjaga toleransi dan
etika dalam pergaulan

Aloksai waktu : 1 X Pertemuan

A.Tujuan Pembelajaran
1. Menginggatkan peserta didik untuk hidup sehat
2. Menginggatkan peserta didik untuk tetap tinggal dirumah dengan phisical Distancing
3. Mennjelaskan Indahnya hidup dengan menjaga toleransi dan etika dalam pergaulan
B.Media/sumber Belajar

orwdPE

Laptop,internet,Whatsapp

Buku Pedoman Guru Mapel Al- Qur’an Hadis MA kelas XI
Buku Pegangan Siswa Mapel Al- Qur’an Hadis MA kelas XI
Al- Qur’an dan Terjamahanya

Buku Penunjang Lainnya Yang Sesuai

C.Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan

% Guru menyampaikan salam dan berDo’a,menanyakan kabar
kepada siswa dan menyampaikan untuk selalu belajar dirumah
melalui grup Whatsapp.

% Guru menyampaikan tujuan yang akan dipelajari melalui Grup
Whatsapp

Kegiatan inti

Guru menyampaikan materi melalui grup Whatsapp tentang pembahasan materi
Menjaga toleransi dan etika dalam pergaulan

Masing-masing siswa melakukan kegiatan literasi(membaca) Buku Pegangan Siswa
Mapel Al- Qur’an Hadis MA kelas XI sesuai dengan materi pembahasan Menjaga
toleransi dan etika dalam pergaulan

Setelah siswa selesai melakukan kegiatan literasi yang sesuai dengan materi
pembahasan,.guru memberkan tugas pada Grup whatsapp untuk menjelaskan tentang
Perilaku toleransi dan etika dalam pergaulan yang harus dijelaskan oleh masing-
masing siswa pada grup whatsapp

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan pada grup whatsapp dengan membuat
fortofolio pertanyaan, kemudian hasilnya dikirim melalui grup whatsapp

D. Penutup

a. Guru membuat Kesimpulan pembelajaran

b. Guru menginggatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan,kebersihan,dan
tetap belajar di rumah agar terhindar dari Covid-19

c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan do’a dan salam



E.Penilaian

1. Penilaian Pengetahuan: Siswa menjelaskan tentang Perilaku toleransi dan etika dalam
pergaulan, melalui jawaban dan dikirim melalui Grup Whatsapp
2. Penilaian Ketrampilan: siswa membuat vidio mendemotrasikan hafalan,ayat-ayat Al-
qur’an dan hadis tentang Perilaku toleransi dan etika dalam pergaulan, lalu mengirim
pada grup whatsapp
3. Penilaian Sikap: Mengucap salam dan berdo’a (spiritual),dan aktif dalam
Pembelajaran (Disiplin),menjaga kebersihan,kesehatan,dan
tetap belajar dirumah (sosial)
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